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1. Všeobecné ustanovenia 
 

Strážený detský kútik Avion Junior (ďalej len „Avion Junior“) sa riadi týmto prevádzkovým 
poriadkom. Zodpovedné osoby, ako aj všetky osoby nachádzajúce sa v priestore Avion 
Junior, sú povinné tento poriadok dodržiavať. 

Každá osoba vstupujúca do Avion Junior je povinná oboznámiť sa s požiarnymi a 
bezpečnostnými predpismi a tieto pravidlá počas pobytu prísne dodržiavať. 

Zodpovedná osoba na účely tohto prevádzkového poriadku je osoba, ktorá odovzdá dieťa do 
kútika  Avion Junior, alebo ktorá ho z neho v súlade s týmto prevádzkovým poriadkom 
vyzdvihne. 

V súlade so zákonom č. 355/2007 Z. z. o ochrane, podpore a rozvoji verejného zdravia, a 
najmä v záujme bezpečnosti všetkých detí, nie je možné prijať dieťa s infekčným ochorením 
alebo príznakmi akútneho ochorenia, ako sú napríklad horúčka, kašeľ, nádcha, vyrážka a 
pod. 

Do Avion Junior je prísne zakázané vnášať predmety alebo látky, ktoré by mohli ohroziť 
zdravie alebo bezpečnosť detí. Týka sa to najmä zvierat, chemikálií, pyrotechniky, zbraní, 
zápaliek, zapaľovačov, ostrých predmetov (napr. ihly, špendlíky) nevhodných (hračky, ktoré 
tvoria príliš veľký hluk) a nebezpečných hračiek (pušky, luky, sekerky, lopaty a podobne). 

Zodpovedná osoba, ktorá dieťa odovzdá do Avion Junior, nesmie počas jeho pobytu opustiť 
areál Avion Shopping Park Bratislava. 

Maximálna doba pobytu dieťaťa v Avion Junior je 3 hodiny. 

2. Otváracie hodiny Avion Junior 
 

Avion Junior je otvorený pondelok - piatok od 10.00 do 20.00 hod., sobota – nedeľa od 9.00 
do 20.00 hod. Avion Junior je počas sviatkov zatvorený. Avion Shopping Park si vyhradzuje 
právo na zmenu tohto času bez predchádzajúceho upozornenia. Vstup detí do Avion Junior 
sa končí 60 minút pred jeho zatváracou dobou. 

3. Služby a vybavenie  
 

Avion Junior ponúka služby opatrovania detí vo veku od 3 do 10 rokov. 
 
S cieľom zabezpečiť zábavné a rozvojové voľnočasové aktivity pre rôzne vekové kategórie je 
Avion Junior rozdelený do viacerých zón, z ktorých každá je vybavená vhodnými prvkami a 
hračkami zodpovedajúcimi veku a potrebám detí. 
 

- aktívna zóna 
- odpočinková zóna 
- interaktívna zóna 
- tvorivé dielne 
 

Všetky použité materiály a zariadenia sú certifikované podľa platných noriem a spĺňajú 
požiadavky bezpečnosti a kvality. 
 
Avion Junior má sociálne zariadenia určené pre deti, ktoré nesmú používať dospelí ani 
personál. Prístup k týmto toaletám musí byť neustále pod dohľadom obsluhy. Dohľad dospelej 
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osoby musí byť diskrétny a rešpektovať súkromie dieťaťa. Pre personál je určená špeciálna 
kabínka. 

4. Cenník 
 
Opatrovanie detí v AVION JUNIOR je spoplatnené nasledovne: 
 

Pobyt do 60 minút 4,50 € 

Pobyt od 61 do 90 minút 6,50 € 

Pobyt od 91 do 120 minút 8,50 € 

Pobyt od 121 do 150 minút 10,00 € 

Pobyt od 151 do 180 minút 12,50 € 

Za každú začatú ďalšiu hodinu 20,00 € 

Vstup sprievodnej osoby 1,50   € 

Dieťa s preukazom ZŤP  50 % zľava na pobyt 

 Vstup osoby sprevádzajúca dieťa s preukazom ZŤP zadarmo 

 

5. Poistenie 
 

Prevádzkovateľ Avion Junior má poistenie zodpovednosti za škodu spôsobenú tretími 
osobami, ktoré kryje škody spôsobené na majetku a osobách v poisťovni  Uniqa.  

 

6. Cenné osobné veci 
 
Prevádzkovateľ Avion Junior nezodpovedá za stratu vecí alebo cenností, ktoré má dieťa pri 
sebe. Preto odporúčame, aby ste dieťaťu pred vstupom do Avion Junior tieto veci zobrali a 
nechali ich u seba. Držanie a používanie mobilných telefónov nie je povolené v Avion Junior.  

7. Zamestnanci 
  

Všetci zamestnanci Avion Junior majú absolvované školenia zamerané na výchovu a 
vzdelávanie detí (alebo podobné oblasti), disponujú skúsenosťami s prácou s deťmi a 
vyznačujú sa zmyslom pre zodpovednosť. 

Zároveň je personál každoročne pravidelne školený prevádzkovateľom a nákupným centom 
Avion Shopping Park v oblasti požiarnej bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci. Evakuačné 
školenie prebieha minimálne jeden krát ročne bez prítomnosti detí a raz ročne aj s deťmi a 
návštevníkmi nákupného centra. 

8. Prístup do Avion Junior 
 

Ku všetkým návštevníkom pristupujeme rovnako. Avion Junior je prístupný všetkým bez 
ohľadu na pohlavie, náboženstvo, národnosť alebo sociálne postavenie. 
 
Vstup nebude odmietnutý ani dieťaťu, ktoré potrebuje osobitnú starostlivosť alebo má 
zníženú pohyblivosť. Vzhľadom na zvýšené nároky na starostlivosť musí takéto dieťa 
sprevádzať osoba, ktorá zaň nesie plnú zodpovednosť. Táto sprievodná osoba má vstup do 



4 
 

Avion Junior spoplatnený podľa aktuálneho cenníka. Vstup do Avion Junior má zdarma len 
osoba, ktorá sprevádza dieťa so ZŤP preukazom.  
 
Zamestnanci Avion Junior sú oprávnení vylúčiť z Avion Junior dieťa, ktoré je nie je čisté 
(nesmie mať špinavé oblečenie, vlasy a tvár) alebo nekontrolovateľné – napríklad opakovane 
neposlúcha pokyny personálu, ohrozuje iné deti alebo im ubližuje. O tejto skutočnosti bude 
informovaný zodpovedná osoba prostredníctvom telefónneho čísla uvedeného pri registrácii, 
a bude požiadaný o okamžité vyzdvihnutie dieťaťa. 
 
V prípade, že je dieťa z dôvodu nevhodného správania z Avion Junior opakovane vylúčené, 
môže byť v registračnom systéme označené tak, aby mu bol v budúcnosti vstup do Avion 
Junior odopretý. 
 

Maximálna kapacita Avion Junior 
 

Maximálna kapacita Avion Junior je 50 detí. Po jej naplnení nie je možné prijať ďalšie deti. 
Zároveň je potrebné dodržiavať pomer 12 detí na jedného dozerajúceho pracovníka. Po 
naplnení maximálnej kapacity nie je možné prijať ďalšie deti. 
 

Registračné údaje 

 
Pri prijatí dieťaťa je zodpovedná osoba požiadaná o vyplnenie registračného formulára s 
potrebnými údajmi o sebe (meno a priezvisko, telefónne číslo, číslo občianskeho 
preukazu/pasu, adresa) a o dieťati (meno, priezvisko, dátum narodenia, informácie o 
zdravotnom stave, prípadných alergiách alebo iných obmedzeniach). Tieto údaje sú 
nevyhnutné na zaistenie individuálnych potrieb každého dieťaťa a jeho bezpečnosti.  

 
Dieťa bude vydané len osobe, ktorá bola pri registrácii uvedená ako zodpovedná na jeho 
vyzdvihnutie. Táto osoba sa musí preukázať PIN kódom zadaným pri registrácii dieťaťa. V 
prípade, že PIN zabudne alebo stratí, jej totožnosť bude overená na základe občianskeho 
preukazu. 
 
Ak dieťa ešte nosí plienky, prosíme aby zodpovedné osoby počítali s tým, že personál Avion 
Junior nezabezpečuje prebaľovanie dieťaťa. V prípade hygienickej nehody budeme 
kontaktovať zodpovednú osobu, aby prišla dieťa osobne prebaliť mimo detský kútik Avion 
Junior. 

 

 Vek dieťaťa v Avion Junior 

 
Avion Junior je určený pre deti vo veku od 3 do 10 rokov.  

Deti mladšie ako 3 roky môžu navštíviť Avion Junior len v sprievode zodpovednej osoby 

staršej ako 18 rokov, a to výhradne v pracovných dňoch (pondelok až piatok) v čase od 

10:00 do 14:00. 

Hygiena 

 
Ak sa dieťa počas pobytu v Avion Junior zašpiní – či už samo alebo jeho oblečenie – 
personál zabezpečí základnú hygienu a kontaktuje zodpovednú osobu, aby priniesla čisté 
oblečenie a dieťa osobne prezliekla.  
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9. Prijatie dieťaťa do Avion Junior "Check-in" 
 
V prípade nového zákazníka je zodpovedná osoba požiadaná o vyplnenie registračného 
formulára, v ktorom uvedie všetky potrebné údaje o sebe (meno a priezvisko, telefónne číslo, 
číslo občianskeho preukazu/pas, adresa) a o dieťati (meno, priezvisko, dátum narodenia,  
informácie o zdravotnom stave, alergiách alebo iných obmedzeniach). Súčasťou registrácie 
je aj zadanie bezpečnostného PIN kódu, ktorý bude slúžiť na overenie pri vyzdvihnutí 
dieťaťa. Na základe týchto údajov je dieťa zaregistrované do databázy Avion Junior. 

 
Ak je zodpovedná osoba alebo dieťa už zaregistrované, personál Avion Junior ich vyhľadá v 
databáze. Súčasťou registrácie je aj zadanie bezpečnostného PIN kódu, ktorý bude slúžiť na 
overenie pri vyzdvihnutí dieťaťa. 
 
Zodpovedná osoba, ktorá dieťa do Avion Junior odovzdá, je automaticky nastavená ako 
osoba oprávnená na jeho vyzdvihnutie. Ak si zodpovedná osoba želá, môže určiť inú 
zodpovednú osobu – tú však musí uviesť už pri registrácii. Táto zodpovedná osoba sa pri 
vyzdvihnutí dieťaťa musí preukázať rovnakým PIN kódom, ktorý bol zadaný pri registrácii. V 
prípade zabudnutého PIN-u bude jej totožnosť overená na základe občianskeho preukazu. 
Dieťa môže vyzdvihnúť zodpovedná osoba alebo zákonný zástupca dieťaťa. 
 
Každé dieťa musí byť odovzdané do Avion Junior a vyzdvihnuté iba zodpovednou osobou, 
ktorá dovŕšila vek 18 rokov! 
  
Maximálna dĺžka pobytu dieťaťa v Avion Junior je 180 minút. 
Dĺžka pobytu sa zaznamenáva automaticky počítačovým systémom. Prosíme, sledujte čas 
príchodu a odchodu dieťaťa a zohľadnite prípadné zdržania, najmä pri vyššom počte 
zákazníkov. Po prekročení limitu sa pobyt automaticky predĺži a účtuje sa podľa platného 
cenníka – túto skutočnosť personál nemôže ovplyvniť. 
  
Každá začatá hodina po prekročení maximálneho 180 minútového limitu alebo po zatvorení 
detského kútika bude spoplatnená sumou 20 €. 

 
Odovzdanie dieťaťa do Avion Junior 
 
Pred vstupom do Avion Junior vyzujte dieťaťu topánky a podľa vlastného uváženia ho vyzlečte. 
Oblečenie a obuv uložte do pripravenej škatule, ktorá bude označená číslom. Následne túto 
škatuľu odovzdajte personálu Avion Junior. 
 
Umiestením dieťaťa v kútiku Avion Junior je uzavretá zmluva o poskytnutí služieb opatrovania 
v kútiku Avion Junior podľa tohto prevádzkového poriadku a to so zákonným zástupcom 
dieťaťa. Ak zodpovedná osoba nie je zákonným zástupcom, vybavením registrácie vyhlasuje, 
že koná so súhlasom a v mene zákonného zástupcu dieťaťa. 
 
Po vybavení registrácie a odovzdaní oblečenia sa môže dieťa ísť hrať – a vy si zatiaľ môžete 
v pokoji užiť nákupy. 
 

 

10. Vyzdvihnutie dieťaťa z Avion Junior "Check - out" 
 
Zodpovedná osoba, ktorá príde do Avion Junior vyzdvihnúť svoje dieťa, sa preukáže 
bločkom.  
Personál pomocou čítačky naskenuje čiarový kód na bločku, ktorú zákazník dostal počas 
prijímacieho procesu, alebo nájde dieťa v zozname podľa mena. Personál overí oprávnenie 
na vyzdvihnutie dieťaťa zodpovednou osobou – overí identifikačné číslo, meno dieťaťa. 
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Personál požiada zodpovednú osobu o zadanie kontrolného PIN na klávesnici (ak je zadaný 
nesprávny PIN, je potrebné uviesť dôvod neoverenia PIN v systéme a uviesť, že bol 
skontrolovaný občiansky preukaz zodpovednej osoby). 
 
Personál vytlačí 2x bloček a požiada o zaplatenie príslušnej sumy podľa dĺžky pobytu dieťaťa 
v Avion Junior. Platba v Avion Junior je možná v hotovosti alebo platobnou kartou. 
 
Zodpovedná osoba si vezme jeden bloček a druhý podpíše pre personál Avion Junior (tento 
bloček zostáva v Avion Junior). Zodpovedná osoba odchádza so svojím dieťaťom. 
  

 
V prípade, že dieťa nebude vyzdvihnuté do konca otváracích hodín Avion Junior, personál sa 
oň postará aj po zatvorení a zároveň sa bude snažiť kontaktovať zodpovednú osobu 
všetkými dostupnými prostriedkami. 
 
Ak zodpovedná osoba si nevyzdvihne dieťa do uzatvorenia Avion Junior, informujeme 
Políciu Slovenskej republiky a v prípade potreby aj príslušné sociálne orgány. 
 

11. Zodpovedná osoba dieťaťa 
 
Zodpovedná osoba môže vstúpiť do Avion Junior v pracovných dňoch (pondelok až piatok) v 
čase od 10:00 do 14:00, a to iba v prípade, že dieťa je mladšie ako 3 roky. V tomto prípade 
je vstup zodpovednej osoby spoplatnený podľa aktuálneho cenníka. 
 
V prípade, že dieťa vyžaduje osobitnú starostlivosť alebo má zníženú pohyblivosť (ZŤP), je 
sprievod možný počas celej otváracej doby Avion Junior. Táto sprievodná osoba, ktorá 
doprevádza ZŤP dieťa má vstup zdarma. 
 

 12. Zaistenie bezpečnosti a hygieny v priestore Avion Junior 
 
Každá osoba vstupujúca do Avion Junior si je vedomá, že priestor Avion Junior je 
monitorovaný kamerovým systémom so záznamom, ktorý je prevádzkovaný za účelom 
ochrany majetku, bezpečnosti osôb a prevencie škodlivých konaní v priestore Avion Junior. 
Pri vstupe do priestoru Avion Junior sú umiestnené informačné tabule s upozornením na 
umiestnenie kamerového systému. Spracovanie osobných údajov prostredníctvom 
kamerového systému sa vykonáva na základe oprávneného záujmu prevádzkovateľa v 
súlade so zákonom č. 18/2018 Z. z., o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení 
niektorých zákonov, v znení neskorších predpisov. 
 
Všetky detské hry, hračky a ostatné zariadenia v Avion Junior môžu byť používané iba v 
súlade s návodom na použitie od výrobcu a k účelu, na ktorý sú určené. 
 
Celý priestor Avion Junior a jeho vybavenie spĺňa hygienické štandardy a bezpečnostné 
požiadavky a kritéria v súlade s platnými normami Slovenskej republiky a Európskej únie pre 
zariadenia tohto typu. Vybavenie je pravidelne hygienicky ošetrované – podľa potreby aj 
počas dňa. 
 
Personál Avion Junior pomáha deťom pri návšteve toaliet a dohliada na dodržiavanie 
hygieny po ich použití. 
 
Ak dieťa používa plienky, personál Avion Junior neprebaľuje deti. V prípade potreby bude 
kontaktovaná zodpovedná osoba, ktorá musí prísť dieťa osobne prebaliť. 
 
V prípade, že sa dieťa zašpiní, personál zabezpečí základnú hygienickú starostlivosť a 
kontaktuje zodpovednú osobu, aby priniesla náhradné oblečenie a dieťa prezliekla. 
Náhradné oblečenie neposkytujeme. 
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Pre potreby detí sú k dispozícii papierové vreckovky a základné hygienické pomôcky. 
 

Hygiena  

V Avion Junior sa používajú výhradne papierové utierky. V prílohe č. 1 prevádzkového 
poriadku poriadku sú stanovené hygienické postupy pre celý priestor, vybavenie a hračky. V 
prípade nepredvídateľných situácií personál zabezpečí okamžitý hygienický zásah. 

 
       V Avion Junior je prívod pitnej vody z vodovodu spĺňajúci hygienické požiadavky podľa § 
3 ods. 1 zákona č. 258/2000 Z. z. v znení zákona č. 274/2003 Z. z. a smernice Rady 
98/83/ES o kvalite vody určenej na ľudskú spotrebu. 
V prípade potreby sú k dispozícii jednorazové poháre, do ktorých si deti natočia vodu. 
 
Deti môžu piť tekutiny a konzumovať jedlo výhradne v oddychovej časti Avion Junior. 

 

Používaný výtvarný materiál je certifikovaný a spĺňa všetky platné hygienické normy. 
 

Odpad sa likviduje v Avion Junior v súlade so zákonom č. 185/2001 Z. z. o odpadoch a o 
zmene a doplnení niektorých ďalších zákonov. 
 
            

Detská choroba 
Pokiaľ personál zaznamená, že dieťa odovzdané do Avion Junior je v zlej zdravotnej 
kondícii, bude odvedené na miesto v Avion Junior, kde sa aktuálne nenachádzajú žiadne 
ďalšie deti a kde si môže oddýchnuť. Zodpovedná osoba dieťaťa je okamžite kontaktovaná a 
požiadaná, aby sa vrátila do Avion Junior a dieťa si odviedla. 
  
           Strata dieťaťa 
V prípade zmiznutia dieťaťa je bezodkladne kontaktovaná zodpovedná osoba a v spolupráci 
so službou SBS a Políciou Slovenskej republiky sa okamžite začne pátranie. 
 
           Zranenia 
V prípade úrazu poskytne dieťaťu základnú prvú pomoc personál Avion Junior, ktorý sa 
nachádza priamo v priestore a je na takéto situácie pravidelne školený. Zodpovedná osoba 
je o udalosti okamžite informovaná a v prípade potreby je privolaná záchranná služba. 
 
O každom úraze sa vyhotovuje písomný záznam. 
 
Avion Junior je vybavený lekárničkou, ktorá je pravidelne kontrolovaná a dopĺňaná podľa 
platných predpisov. 
 
Vážnejšie úrazy sú riešené vždy za účasti záchrannej služby. 
 
Prípadné ujmy na zdraví dieťaťa alebo škody na majetku spôsobené neúmyselne sú kryté 
zmluvným poistením, ktoré má uzatvorené prevádzkovateľ Avion Junior. 
 
          Vážne zranenie 
V prípade vážneho zranenia personál Avion Junior okamžite poskytne prvú pomoc a privolá 
záchrannú službu. Zároveň je bezodkladne kontaktovaná zodpovedná osoba dieťaťa. 
 
Personál Avion Junior zabezpečí prítomnosť svedkov incidentu, s ktorými sa celá udalosť 
podrobne zdokumentuje a následne spíše písomný záznam, ktorý potvrdia svojim podpisom. 
Zároveň je preskúmaný kamerový záznam z incidentu priamo z Avion Junior. 
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Ak má dieťa viditeľné fyzické zranenie už pred vstupom do Avion Junior, jeho rozsah musí 
byť opísaný pri registrácii a potvrdený podpisom zodpovednej osoby. 
 
          Sťažnosti 
Reklamácie sa vybavujú na základe písomnej žiadosti zaslanej e-mailom na adresu 
prevádzkovateľa: AVIONJUNIOR@TVGG.CZ. Lehota na vybavenie reklamácie je interne 
stanovená na 5 pracovných dní. 
 

 13. POŽIARNY EVAKUAČNÝ PLÁN 
 

Spôsob vyhlásenia evakuácie, osoby zodpovedné za evakuáciu 
Evakuácia detského kútika sa vyhlasuje automaticky, systémom elektrickej požiarnej 
signalizácie (EPS) evakuačným rozhlasom. V rozhlase zaznie nasledovný evakuačný oznam: 
„Pozor! Pozor! Dôležitá správa pre všetkých zákazníkov. Vzhľadom na technickú 
poruchu, Vás žiadame, aby ste čo najskôr opustili budovu a podzemné garáže. Nákupné 
vozíky zanechajte na mieste a choďte priamo k dverám, ktoré sú označené ako východ 
a núdzový východ. Nevchádzajte do podzemných garáží, ale vyjdite na vonkajšie 
parkoviská a opustite okolie budovy. Riaďte sa pokynmi nášho personálu. Deti z 
dozorovaného detského kútika JUNIOR boli pod dozorom odvedené z budovy 
a sú na zhromaždisku pri jazierku.“ 
Evakuáciu Avion Junior riadi a vykonáva personál Avion Junior. 
 

Evakuácia 
Po vyhlásení evakuácie osoba z personálu Avion Junior umiestni banner s mapkou 
zhromažďovacieho miesta pred vstup do Avion Junior. Ostatní personál po vyhlásení 
evakuácie okamžite s deťmi opúšťa priestor Avion Junior po únikovej ceste cez únikový 
východ. Na evakuáciu môže použiť exteriérové schodisko, alebo evakuačnú šmykľavku. Pred 
odchodom posledná osoba z personálu skontroluje priestor Avion Junior, či v ňom niekto 
nezostal a Avion Junior pred odchodom uzamkne. 
Evakuácia šmykľavkou - jedna osoba z personálu zíde dolu ku šmykľavke kde bude deti 
chytať a strážiť. 
Druhá osoba z personálu bude dávať deti do šmykľavky tak, aby bolo v šmykľavke vždy len 
jedno dieťa. 
Evakuácia schodiskom - deti sa budú pri chôdzi pridŕžať zábradlia na schodisku. 
Pre bezpečnú evakuáciu sa budú deti držať evakuačného lana pri odchode z Avion Junior po 
schodisko/šmykľavku a keď sa zošmyknú /zídu po schodoch sa opäť chytia lana a idú k 
zhromažďovaciemu priestoru. 
Zodpovedná osoba opúšťa budovu najbližším únikovým východom, nevracia sa pre dieťa do 
detského kútika. 
Cesty na evakuáciu a zhromažďovací priestor sú znázornené v grafickej časti evakuačného 
plánu. 
 

Miesto sústredenia, vykonanie kontroly počtu evakuovaných detí. 
Personál Avion Junior sústredí evakuované deti na najbližšom zhromažďovacom priestore 
ZP3 – pri jazierku. Vykoná kontrolu počtu detí podľa registračného zoznamu. V chladnom 
počasí prikryje deti teplými prikrývkami. Snaží sa deti zabaviť, nevyvolávať paniku. Po 
príchode zodpovedných osôb overí ich totožnosť odovzdáva deti do ich starostlivosti. 
 

Zabezpečenie poskytnutia prvej pomoci 
Prvú predlekársku pomoc poskytne personál Avion Junior školený z prvej pomoci. K dispozícii 
má lekárničku. V prípade potreby bude privolaná rýchla lekárska pomoc, tel. č. 155 
personálom Avion Junior. 
 
V Bratislave, 18.03.2025 
Vypracovala: Erika Michalčíková, TPO 
Schválil: Pavel Balhar, konateľ 
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14. ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA 
 
• Pred odchodom z Avion Junior je návštevník povinný vrátiť vybranú škatuľu na uloženie 
detského oblečenia. 
 
• Návštevníci Avion Junior sú povinní dodržiavať pokyny zamestnancov Avion Junior, inak 
ich môžu zamestnanci vykázať z priestorov Avion Junior. 
 
• Je zakázané brať hračky a všetko vybavenie z priestorov Avion Junior. 
 
• Fajčenie a vstup s otvoreným ohňom je v oblasti Avion Junior prísne zakázaný! 
 
• Preberáme plnú zodpovednosť za deti, ktoré nám boli zverené v Avion Junior! 
 
• Všetky vami poskytnuté osobné údaje a kontaktné údaje slúžia výlučne na registračné 
účely spoločnosti TVG SK s.r.o. a plnenia zmluvných povinností podľa tohto prevádzkového 
poriadku, ich spracúvanie sa vykonáva v súlade so zákonom č. 18/2018 Z. z., o ochrane 
osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov, v znení neskorších predpisov. 
Poskytnutím týchto údajov zodpovedná osoba udeľuje súhlas spoločnosti TVG SK s.r.o. s ich 
spracovaním na plnenie zmluvných povinností podľa tohto prevádzkového poriadku. 
 
• Každý návštevník Avion Junior súhlasí - a vstupom do Avion Junior sa dobrovoľne zaväzuje 
dodržiavanie všetkých ustanovení tohto prevádzkového poriadku! 
 
• Zodpovedná osoba súhlasí s tým, že jeho dieťaťu by mala byť poskytnutá potrebná 
lekárska starostlivosť, v prípade potreby ošetrenie v nemocnici. 
 
• Zodpovedná osoba dieťaťa sa zaväzuje, že neopustí priestory Avion Shopping Park, kým je 
jeho dieťa umiestnené v Avion Junior. 
 
• Zodpovedná osoba dieťaťa súhlasí so všetkými zostávajúcimi podmienkami uvedenými v 
prevádzkovom poriadku. 
 

AVION JUNIOR 

 

 

 
Dôležité telefónne čísla DK 
 
Detský kútik:    +421 911 622 999 
Vedúca prevádzky:   +421 910 445 999 
SBS – ohlasovňa požiaru:  +421 903 589 016 
                                                          +421 243 411 415 
TIESŇOVÁ LINKA:   112 
HASIČI:    150 
ZÁCHRANNÁ SLUŽBA  155 
POLÍCIA     158 
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